

『笑わない数学』正誤表

このたびは、小社刊『笑わない数学』の第1刷の記述につき誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日: 2024年1月26日

	誤	正
p.152	フィッシャー・ブラックのイラストの差し替え	
p.156 下から9行目	$P(A + B) = P(A) + P(B)$	$P(A \cup B) = P(A) + P(B)$
p.156 下から8行目	～「事象」、要素 ω だけか～	～「事象」、 集合Ω の要素 ω だけか～
p.157 下から2行目	$A + \bar{A} = \Omega$	$A \cup \bar{A} = \Omega$
p.158 上から1行目	$P(A + \bar{A}) = P(\Omega)$	$P(A \cup \bar{A}) = P(\Omega)$
p.158 上から3行目	$P(A + \bar{A}) = 1$	$P(A \cup \bar{A}) = 1$
p.158 上から7行目	$P(A + \bar{A}) = P(A) + P(\bar{A})$	$P(A \cup \bar{A}) = P(A) + P(\bar{A})$

以上